Klasifikac¢ni stupnice

V ramci diplomové prace Pravopis na 1. stupni ZS byla celkem 100 uéiteldi poloZena
otazka, jakou klasifikacni stupnici pouZzivaji. Stupnice byly riznorodé, nejcastéji se vSak
objevovaly tyto verze:

a) nejcasté)si:

0 —1 chyba =1 (vyborné)

2 — 3 chyby = 2 (chvalitebné)
4 — 6 chyb = 3 (dobie)

7 — 8 chyb = 4 (dostate¢né)

9 avice chyb = 5 (nedostatecné)

b) v mensi mife se objevovala stupnice mirngjsi (2. ro¢nik):

0 — 2 chyby =1
3 — 4 chyby =2
5 —7 chyb =3
8 — 10 chyb =4

11 avicechyb =5

c) ve 3. a4. rocniku se ve dvou ptipadech objevila i tato stupnice:
Ochyb =1

I chyba =2
2 chyby =

3chyby =4
4 chyby =5

Pozn. 1: Jeden z ucitelt uvedl, Ze pouziva klasifikaéni stupnici podle toho, zda je ucivo
»zvladnuté®, ¢i nikoli. Domnivame se, ze pokud podle nazoru ucitele ucivo zvladnuto neni,

nem¢ély by byt prace zaka klasifikovany viibec, ale pouze slovné hodnoceny.

Pozn. 2: Nékteti z ucitelt pouZzivaji rizné druhy klasifika¢nich stupnic. Rozlisuji, zda jde o

domaci ukol, skolni cvi¢eni nebo diktat.



Pozn. 3: K rozdilnému hodnoceni a klasifikaci u stejného cviceni dochdzi nejen na riznych

Skolach, ale 1 v ramci jednoho ro¢niku na stejné Skole.



